

В ГОСТЯХ У ПОГРАНИЧНИКОВ — ГЕОРГ ОТС

О приезде в часть народного артиста СССР Георга Отса пограничники узнали за день. На следующий день все собралось в Доме культуры Ровно в намеченное время на сцене появляются Георг Отс и пианист Эуген Янович Кельдер.

Многое интересовало пограничников — творческая деятельность Отса, где и в каких странах пришлось ему побывать, о его планах на будущее и когда снова приедет в гости. Артист ответил на все вопросы пограничников.

Затем Георг Отс спел несколько песен на русском и эстонском языках. Среди них песни «Хотят ли русские войны» и «Я люблю тебя, жизнь» Колмановского, несколько народных эстонских песен, как «В лугах на рассвете», «Эх, моя была бы воля», «Прялка» и другие. Во время исполнения песен безмолвно и неподвижно сидели пограничники, будто замороженные силой певца, силой могучего таланта исполнителя.

Какое великое наслаждение доставили пограничникам песни Ге-

орга Отса! Эта встреча надолго останется в нашей памяти.

Когда концерт закончился, под громкие аплодисменты сильные, загорелые юноши вручили артистам букеты цветов, благодарственное письмо от имени командования и зеленую пограничную фуражку. Затем многие пограничники части сфотографировались с артистом на память.

Иван БЕЛИК,
офицер, комсомольский работник.

«Молодежь Эстонии»

Г. Таллин

1 АВГ 1962